



ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COVASNA



PROCES - VERBAL nr. 25/2024

Încheiat astăzi, **28 octombrie 2024**, orele **14⁰⁰**, cu ocazia ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE a Consiliului Local al orașului Covasna nou constituit prin Ordinul Prefectului nr. 338/25.10.2024.

Sunt prezenți 11 consilieri în sala de ședințe, prin mediul online (SKYPE) participă consilierii: dl Bodo Tohotom și dl Molnar Janos. Lipsesc consilierii: dl Fulop Csaba, dna Becsek Eva și dl Jeszenovics Albert.

Participă la ședință: primarul orașului, dl Gyero Jozsef și șef serviciu administrație locală, dna Ciurea Maria Crina.

Consilierii au fost convocați în ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ prin Dispoziția primarului nr. 589/2024, care a fost adusă la cunoștința locuitorilor prin afișare la sediul propriu și pe site-ul primăriei și comunicată consilierilor prin e-mail.

Dl Primar urează bun venit tuturor consilierilor care participă la prima ședință a consiliului local nou constituit și propune alegerea unui președinte de ședință.

Este propus ca președinte de ședință pentru luna octombrie în continuare pe dl consilier, Gazda Istvan.

Dl președinte de ședință prezintă **ORDINEA DE ZI** a ședinței așa cum a fost propusă prin Dispoziția Primarului, după cum urmează:

1. Depunerea jurământului de către dl consilier Dr. Enea Nicolae.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu **13 voturi „pentru”**–unanimitate.

Dl consilier Dr. Enea Nicolae pune mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, rostește jurământul, după care semnează jurământul de credință în două exemplare.

Mulțumește pentru posibilitatea creată de a depune jurământul în condițiile date.

Dl Primar felicită consilierul care a depus jurământul și evidențiază faptul că este nevoie de atitudinea proactivă a fiecărui consilier.

Nefiind alte discuții domnul Președinte de ședință mulțumește pentru prezență și încheie ședința la orele 14.25.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GAZDA ISTVAN**

**SECRETAR GENERAL
AL ORAȘULUI COVASNA,
ENEA VASILICA**